Notulen Openbare Dorpsraadvergadering
Datum: 19-10-2016
Aanwezig: Peter, Carien, Leanne,  Astrid, Chris en Thea
Afwezig: Angelique
Overige aanwezigen:  47  bewoners aanwezig (zie lijst) 
Afwezig met kennisgeving : Ingrid Starrevelt en Jacqueline van Burg (gemeente S-D) 
Notulist: Thea

	1.
	Opening
Peter opent de vergadering om 19.32 uur.
Hij heet iedereen van harte welkom, dorpsbewoners, verenigingen, de pers, politieke partijen op deze openbare vergadering. Fijn dat iedereen aanwezig is op deze 1e herfstdag. Wij als bestuur zijnde van de Dorpsraad hebben een mooie en drukke zomer achter de rug. We gaan met Ouwerkerk door naar goeie tijden met de intentie om ervoor te zorgen dat Ouwerkerk op de kaart blijft.

	2.
	Mededelingen
· Afwezig met kennisgeving, zie hierboven
· De ScoutingZierikzee is uitgenodigd om met de Dorpsraad in gesprek te gaan om als bindende factor van de schooljeugd op te treden. Nu zijn wij op zoek naar jonge mensen die eventueel wat activiteiten voor de schooljeugd willen organiseren. Wie meldt zich aan om a.s. woensdag 26 oktober aanwezig te zijn om hierover van gedachten te wisselen? Helaas komt er geen reactie op deze vraag.
· De laatste jaren zijn er geen extra bloembakken meer door de Gemeente geplaatst in Ouwerkerk. Naar aanleiding van een overleg met de overige dorpsraden en de Gemeente gaan we er voor zorgen dat er in het voorjaar 2017 weer  bloembakken komen
· Hondenbeleid. In Ouwerkerk is er geen losloopgebied binnen de bebouwde kom. Vind je dit een probleem, laat het ons weten. Wil je nog extra zakjes of dispensers geplaatst zien geef ook dit voor 1/12 aan, zodat wij het kunnen regelen.
· 7 januari 2017 is er weer een stamppotavond. In het volgende Aollegaertje zit een aanmeldformulier, vul deze tijdig in om teleurstelling te voorkomen.
· Mieke organiseert dansavonden, koffieochtenden, aan tafel etc. Wij zijn op zoek naar mensen die op vrijwillige basis nog meer activiteiten willen organiseren in het dorpshuis.
· De achterste gordijnen van het toneel in het Dorpshuis zijn verschoten en gescheurd. Wij hebben een offerte voor nieuwe gordijnen aangevraagd. 
· Dorpshuis 2017. Zoals u al in de krant heeft kunnen lezen weet u dat het huurcontract afloopt. De wethouder heeft toegezegd dat de huur voor de dorpshuizen voor de aankomende jaren niet wordt stopgezet. De huur zal naar verwacht behoorlijk stijgen. We hopen dat de gemeente ons wel blijft steunen d.m.v. een flinke subsidie zodat het huren van het Dorpshuis financieel haalbaar blijft. In 2016 heeft de Dorpsraad geen huurverhoging toegepast aan de Verenigingen en gebruikers van het Dorpshuis echter vanaf 2017 zal de huur met 5% stijgen.
· Er waren klachten over het strandje, wandelpaden in het krekengebied etc. We hebben geïnventariseerd wie er allemaal gebruik van maken. Wij zijn met deze gebruikers, de campinghouders, Salvatorpark, Reddingsbrigade Hengelsportvereniging, Stichting Zeeuwslandschap, Stichting buitengebied en het Watersnoodmuseum in gesprek gegaan en hebben de knelpunten geïnventariseerd. Jacqueline van Burg (gemeente S-D) heeft aangegeven dat zij ons wil ondersteunen als we in gesprek gaan met het Waterschap. Aankomende winter gaan we er mee aan de slag en hopen volgend voorjaar dat alles op orde is zodat het aantrekkelijker wordt om te recreëren in Ouwerkerk. We  hopen met deze groep van 12 personen wat meer te kunnen bereiken dan als we het individueel zouden aanpakken. 
Er ligt heel veel afval geeft Evert Boogerd aan, of hier ook wat aan gedaan kan worden. Misschien wat meer afvalbakken. We kunnen inschrijven bij waste bag challenge Schouwen Duiveland. Het strandje is van meerdere eigenaren dat maakt het er niet gemakkelijker op. De verschillende eigenaren hebben namelijk meerdere belangen. Er zijn afgelopen zomer 80.000 bezoekers geweest. We moeten er voor zorgen dat we nog meer kunnen aanbieden voor de recreanten.
· Buurt whatts app. Binnenkort krijgt u een huis aan huisflyer in de bus en ook in het Aollegaertje komt meer informatie over hoe dit nu werkt. Wil je deelnemen aan deze groep dan kun je jezelf aanmelden. Hiermee hopen we wat meer aan inbraakpreventie te doen.
· Vanaf mei 2016 zijn we gestart met een warm welkom aan nieuwe bewoners. Nieuwe bewoners krijgen een leuk pakketje overhandigd met o.a. de folder van Ouwerkerk, potje jam en een kaars erin zodat zij zich welkom voelen.
· 

	 
	Notulen (19-04-2016) 
Er zijn geen op en of aanmerkingen over de notulen, ze worden onder dankzegging goedgekeurd.
-Naar aanleiding van de notulen wordt de vraag gesteld over het beter aangeven van de locatie van de AED apparaten op het dorp en of er een waarschuwingsbordje geplaatst kan worden? Wat we kunnen doen is alle aanwezige AED’s een keer vermelden in het Aollegaertje. De AED bij de kerk zit in een buitenkast en is verlicht, dus deze valt sowieso op. Jos Nijs merkt op dat onlangs een aantal bewoners uit Ouwerkerk opgeleid zijn. Eventueel aanmelden bij het Rode Kruis. Actie Dorpsraad.
de AED is al bij Hartveilig aangemeld.
 -Onlangs is er onderhoud geweest aan de lampen van de toren. Nu bleek dat de bedrading helemaal was gesmolten. Er moest een nieuwe kabel aangelegd worden. Oorzaak vuurwerk!!! Oproep om met elkaar wat meer op te letten zodat er niet teveel vernield wordt door de jeugd!!!

	4.
	Verkiezingen bestuur
Angelique van Lammeren is aftredend en niet herkiesbaar, wat jammer dat ze er vanavond niet bij kan zijn. We hadden een cadeautje voor haar gekocht om haar te bedanken voor alle inzet, deze wordt aankomende week aan haar overhandigd. Peter merkt op dat Angelique voor en tijdens de verbouwing van het dorpshuis veel werk heeft verzet, met name de inrichting was echt haar ding. Angelique was onze vaste notulist. Zodra we uit vergaderd waren en nog voordat we thuis waren hadden we de notulen al in huis. Dus Angelique bedankt!!!
Is er iemand van de aanwezige die graag in het bestuur wil komen. Mw. Hedy Dijkgraaf meld zich aan waarvoor zij een hartelijk applaus ontvangt.
Carien neemt even het woord want ook Peter onze voorzitter heeft zijn 3 jaar termijn erop zitten. Hij is afgetreden maar herkiesbaar. Zijn er tegenkandidaten. Die zijn er niet. Zijn er bezwaren tegen de kandidatuur. Nee die zijn er niet. Peter is hierbij herkozen.
Dank voor het vertrouwen. Hij gaat zijn best er weer voor doen.

	5.
	Onthulling Koos en Karin Korenbloem
Er zijn de afgelopen tijd 10 bossen bloemen uitgereikt. Op de stoepen en in de straten stond het onkruid hier en daar best wat hoog. De dorpsraad heeft toen het plan opgevat om dit positief te benaderen door een bos bloemen per straat uit te reiken voor de schoonste stoep. Els en Erik van Heeten hebben de jurering op zich genomen en telkens een kort verslagje geschreven voor op de website. Ze worden hiervoor hartelijk bedankt met …. Een mooie bos bloemen. Niemand wist wie ze waren. De actie is in ieder geval positief ontvangen en het heeft zeker geholpen.  Je kunt niet alles bij de gemeente neerleggen en je bent zelf verantwoordelijk voor je eigen stoep. 
Wellicht krijgt deze actie een vervolg.

	6.
	Uitslag enquête bestemming schoolgebouw en speeltoestellen
Chris neemt het woord en presenteert zijn verslag op het grote scherm. Hij vertelt dat er best wel wat reactie waren op onze enquête. 
Er zijn 350 enquêtes verspreid. Waarvan we er 35 terug gekregen hebben.
Er waren veel verschillende suggesties. Zie reactie Chris PowerPoint.
De school is van de Gemeente. Wij kunnen niet beslissen wat we er mee gaan doen.
We kunnen het wel inventariseren en reacties peilen.
Concrete toepassingen:
Wij nemen de uitslag van de enquête mee naar de Gemeente en gaan met hen in gesprek.
Vragen vanuit de zaal:
Als we gaan praten moeten we vooraf wel een concreet plan hebben wordt uit de zaal gesuggereerd.  


	7.
	Pauze

	8.
	Presentatie buurtbemiddeling door Hans Vielvoije.
Buren helpen buren…….
Met praten kan er veel opgelost worden is de strekking van zijn verhaal.
Uit ervaring weet hij dat buurtbemiddeling positieve neveneffecten heeft, preventie criminaliteit en vermindering werklast professionele hulp. Het is laagdrempelig.
Aantal bemiddeling op Schouwen Duiveland in 2015 39 keer, waarvan in Ouwerkerk 1 keer. in 2016 (tot 19/10) nog geen enkele keer.
Wij bedanken Hans Vielvoije met een jampakketje voor zijn uiteenzetting.


	9.
	Rondvraag
-Jan v.d. Hamer: Compliment voor de geste met de bloemetjes.
Hij verwijst naar de rondvraag van vorig jaar: hoe staat het nu met het parkeerprobleem Kruising Julianastraat/hoek Vissersweg? Er staan te veel auto’s in de bocht. Het blijft een lastig probleem. De garage heeft zelf de verantwoordelijkheid dat de klanten daar niet parkeren. De gemeente ziet de overlast niet. Dorp geeft het signaal aan dat het erg onoverzichtelijk is. Suggestie is bel de servicelijn zoveel mogelijk als bewoners. Dorpsraad gaat in gesprek met de eigenaar, ook hij zal zich aan de parkeerwet moeten houden en kan zijn klanten doorverwijzen naar de parkeergelegenheid bij het sportveld. Er is alleen geen verlichting wat ook weer problemen geeft. Aandachtspunt.
-Annemarie Bezemer: bereikbaarheid van het netwerk. Weet niet of ze bij de dorpsraad moet zijn, maar het is zeker een probleem op het dorp. Peter verwachtte deze vraag al en heeft vooraf gaand aan de vergadering op het internet gekeken en ziet dat  de provincie er mee bezig is..
Aanbieders constateren dat Ouwerkerk precies tussen 2 ringen in ligt. Vandaar dat je minder bereik hebt.
In het dorpshuis is er ook geen of slecht bereik.  Zeelandnet houdt momenteel een enquête. Advies aan iedereen om deze in te vullen. Wie weet helpt dat. Dorpsraad kan er verder niets aan doen. Oproepje wordt op facebook geplaatst
-Carien: bellen naar de servicelijn lost wel degelijk iets op. Lantaarnpalen waren vies en werden na haar telefoontje direct schoon gemaakt.
[bookmark: _GoBack]-Carien: Oproep naar vrijwilligers stond in het Aollegaertje. Vind je het leuk om wat te doen voor het dorp geef je dan nu op.
De zonnepanelen produceren een hoop energie, we gaan ervanuit dat ze zichzelf in de aankomende jaren terug gaan verdienen.
In de voorjaarsvergadering worden enkele certificaten uitgeloot, de overige aandeelhouders krijgen hun rente.
Om  21.42  uur wordt de vergadering afgesloten.


	10.
	Sluiting en tijd voor napraten met een drankje en een hapje
Peter bedankt alle aanwezigen voor hun komst en nodigt iedereen uit voor een drankje en hapje aan de bar.




